



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 12 Οκτωβρίου 2010

Αριθμ. Πρωτ.: 953

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.) ανακοινώνει ότι, το Σάββατο 16 και την Κυριακή 17 Οκτωβρίου 2010 οι Ο.Τ.Α. θα παραμείνουν κλειστοί λόγω αποχής των εργαζομένων από τη λειτουργία των Δημαρχείων και των Κοινοτικών καταστημάτων, που σύμφωνα με εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών θα πρέπει να είναι ανοιχτοί για την απρόσκοπτη χορήγηση των απαραίτητων δικαιολογητικών προς όλους τους υποψηφίους των αυτοδιοικητικών εκλογών.

Η αποχή το προσεχές Σαββατοκύριακο είναι η πρώτη αντίδραση των εργαζομένων των Ο.Τ.Α. στην άρνηση του Υπουργείου Εσωτερικών να καθορίσει την εκλογική αποζημίωση για το προσωπικό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης που συμμετέχει ενεργά στις αυτοδιοικητικές εκλογές. Οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. είναι αποφασισμένοι επίσης, να μην αναλάβουν καμία εκλογική εργασία που δεν αναφέρεται στα καθήκοντα τους έως και τη διενέργεια των αυτοδιοικητικών εκλογών αλλά και των επαναληπτικών.

Η τακτική της κυβέρνησης να στρέψει την κοινωνία εναντίον των εργαζομένων με τον επικοινωνιακό τέχνασμα και τον ισχυρισμό ότι καταβάλλεται η εκλογική αποζημίωση μέσω των εξόδων κίνησης, επιστρέφεται ως απαράδεκτη. Κι αυτό διότι, γνωρίζουν οι αρμόδιοι πώς τα έξοδα κίνησης έχουν μειωθεί δραματικά (μόνο το 2010 κατά 20% και από 365,00 στα 295,00 ευρώ) και χαρακτηρίζονται αποδοχές για να μπορούν τα υπουργεία Οικονομικών και Εσωτερικών όποτε θέλουν να τα «πετσοκόβουν».

Το επόμενο διάστημα θα συνεδριάσει η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. με αντικείμενο την κλιμάκωση των κινητοποιήσεων του κλάδου, καθώς η κυβέρνηση πέραν της αδιαλλαξίας που επιδεικνύει στο θέμα της εκλογικής αποζημίωσης, με οδηγό το «βάρβαρο» μνημόνιο συνεχίζει και εντείνει την επίθεση σε βάρος των κατακτήσεων και των δικαιωμάτων των εργαζομένων, χωρίς να έχει την πολιτική βούληση να δώσει λύσεις στα προβλήματα των εργαζομένων όπως τέθηκαν στην πρόσφατη απεργιακή κινητοποίηση των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. Α' Βαθμού (7-10-2010).

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

